上海竟博商务咨询有限公司遗身 章 實 枚 所 明 明 作 明 作 是 章 實 枚 所 有 明 明 介 作 同 遗 是 海 條 然 网络 科 技 有 限 的 原 可 宣 在 海 畅 野 壳 车 服 务 育 市 职 公 企 章, 财 务 章 连 从 合 声 丽 丽 血 企 如 公 章, 财 务 章 连 从 合 声 丽 丽 血 企 如

\$草,财务草,法人草,声明作 上海润浓商贸发展有限公司 上海市闸北区华纯食品商店营业 执照 正副 木 注册 异

海杨升实业有限公司欣隆建和部份失营业和照正副本注:

上海洲铨餐饮管理有限公司遗食品经营许可证正副本,许可证

1070020201904030050, 声明 上海凌嘉食品有限公司遗业执照正副本, 注册号 31011 215821: 税务登记证正副本, 21011312363880: 八音 声明

陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

"马大哈"整理母亲遗物时丢弃藏钱床头柜

崇明两小学生捡到50万巨款物归原主

本报讯 在外玩耍时意外捡到 一笔"巨款",崇明两小学生当即 决定报警并将钱财物归原主。记者 昨天从崇明警方获悉, 在崇明警方 的同步调查下, 失主陈女士很快被 找到,原来,陈女士前段时间在整 理母亲遗物时未经仔细检查就将藏 钱的床头柜丢弃了, 经讨清点, 遗 失的钱财总计达50万元。

5月1日,上海市公安局崇明

两个小朋友捡到了 26 万元,希望 民警能帮忙找到失主。

到达报警人家中后,民警便看 见桌子上堆放着的 20 多沓用牛皮 纸包好的现金。

经过询问,原来,报警人的 双儿女当天在小区篮球场附近玩 耍,两人在球场边上的一个杂物堆 里意外看到一个废弃的老式床头 柜,里面就藏着一个牛皮纸信封和 多个牛皮纸包着的纸包。姐姐打开

一百元面额的人民币, 便让弟弟回

小朋友的妈妈到现场杳看后发 现打开的那沓信封里确有大量现 金,初步清点,单这一个信封内就 有1万元。姐姐立即跟妈妈说我们 要报警,让警察叔叔来找失主。小 朋友的母亲考虑到大量现金就这样 放在在室外不利于看护, 于是将钱 带回家中并报警。

经民警现场清点, 共有一个已

警对两位小朋友拾金不昧的行为表 示了赞许, 随后将这些现金原封不 动带同所内妥善保管, 并同步开展 调查,寻找失主。

经讨警方调查发现,放钱的床 头柜是住在附近的一户居民扔下 的。警方随即联系了床头柜的主人 陈女士。原来陈女士一家住在市 区, 其母亲单独在崇明居住, 前不 久陈女士的母亲突发疾病过世,不 知情的陈女士一家在整理母亲遗物 没想到床头柜里还藏着这么多钱。

5月12日,陈女士一家和两位 小朋友及家长相约来到长江派出 所。陈女士一家对两位小朋友表示 了感谢,随后,在民警的见证下, 两位小朋友将1个装着现金的信封 以及25个牛皮纸包裹交给了陈女 十一家。而就在陈女十一家现场清 点时发现部分牛皮纸包内竟不止1 万元, 最终经陈女士一家清点, 合 计金额达 50 万元。

小区居民共有电瓶车2000余辆 违规充电怎么办?

松江警方警社联动 增加充电点位720个

本报讯 松江区新桥镇明中路 1800弄小区属于高层住宅小区,共 有2657户,小区实有人口10303人 小区内居民共有电瓶车2000余辆, 居民在住宅违规充电情况严重。为 此,松江公安分局新桥派出所高度 重视,结合小区实际,在不断练兵中 摸索出"1329辆"的充电缺口是隐患 的重要原因。

明中路 1800 弄小区共有 44 栋 高层居民住宅,88部电梯。经过 梳理,警方发现小区内居民电瓶车 实有数量为 2133 辆, 然而小区内 仅有充电位 804 个, 总量缺口还差 1329辆,远远不能满足居民电瓶 车充电需求。日集中充电桩点位偏 僻,分布不合理,给居民充电带来 了诸多不便,造成居民不愿意到集 中充电桩区域充电。同时,因该小 区电梯数量较多,物业监管存在困

难,导致居民大多将电瓶车通过电 梯运至高层楼道进行充电,极易引 发消防火灾事故。

症结找到了,原因分析出来 接下来怎么解决这个"老大 难"问题?据了解,为了更好地管 控推车进电梯问题,新桥派出所多 次与物业等部门对接,为88部电 梯全部加装了智能感知设备, 当有 推电瓶车进入的情况, 电梯门便会 一直打开并发出警报声,以此方式 提醒居民, 从源头上杜绝了违规充

"推车进电梯我们管,充电位 不够我们加!"新桥派出所副所长 朱建表示, "我们多措并举,就是 为了不断缩小这 1329 辆的缺口。" 据悉,新桥派出所秉承"疏堵结 合"的理念,在小区内新增了12 个中心位置的集中充电区域,增加 充电点位 720 个,极大方便和满足 了居民电瓶车充电需求。

青浦消防开展 "防灾减灾日"宣传活动

通讯员 赵友民 摄影报道

本报讯 5月12日是第13个全国防 灾减灾日,青浦区消防救援支队以"防范 化解灾害风险,筑牢安全发展基础"为主 题,开展了形式多样的防灾减灾宣传活 当天, 支队联合区应急、公安、红十 字会等相关部门开展了集中宣传活动,支 队设立了消防咨询台为群众答疑解惑、宣 讲了防火灭火安全常识,展示了常见消防 器材,并分发了消防知识宣传手册。图为

深夜"放纵"裸聊被敲诈82万元

闵行警方抓获一个网络犯罪组织

□记者 季张颖

本报讯 男子深夜放纵与人裸 聊,继而被敲诈钱财82万元。近 日,闵行警方先后对一个涉嫌以"裸 聊"为诱饵实施敲诈勒索的犯罪组 织展开收网行动,共抓获犯罪嫌疑 人 13 名。记者昨天从闵行警方获 悉, 闵行警方对此类违法犯罪行为 开展针对性打击, 今年已经抓获犯 罪嫌疑人 28 人,破案 48 起。

市民毛先生在出差途中,凌 晨诵过某社交软件观看直播, 然 后有一位美艳女子同他主动搭训, 随后两人进行了大尺度的视频聊 天。之后, 另外一个 OO 号加他 为好友,提出已经掌握了毛先生 的通讯录,需要18888元来删除 视频, 否则就群发通讯录的好友。 在多次勒索后,毛先生共计转账

民警在此基础上开展调查工 作, 在3个昼夜的调查取证下, 基 本掌握了犯罪组织的工作规律和组 织架构。4月18日,警方奔扑福 建省龙岩市某小区抓获犯罪嫌疑人 卢某某。4月20日、21日、22日 警方先后奔赴浙江省、四川省、江 西省抓捕涉案人员, 其中包括卢某 某在内的 5 人因涉嫌敲诈勒索罪已 经被闵行警方依法刑事拘留。目 前,案件正在进一步侦查中。

智能交互、安全辅助成亮点

青桔发布首款两轮概念车

□通讯员 焦钢 摄影报道

嘉定区野生动物保护管理站。

本报讯 昨天下午,嘉定公安分局娄

据悉, 12日傍晚18时许, 嘉定公安

塘派出所民警及时将救助的两只幼小的国 家二级重点保护动物红隼,移交给上海市

分局接群众报警称单位草地发现两只疑似 老鹰的幼鸟, 娄塘派出所民警立即驾车杆

到报警地核查。当场捕获后, 经野生动物

保护管理人员确认分析, 两只幼鸟系国家

二级保护动物红隼, 近一个月大小, 体态

健康完好,还没有独立飞翔能力,需喂养

本报讯 半包裹性座椅设 计、可智能语音交互、车道偏离 检测……日前, 滴滴青桔在上海 举办"未来之见"2021新品发 布会,发布首款概念车"青桔 x",以及新款共享两轮产品 "青帆 3.0"和"青雀"

滴滴青桔 CEO 王文清介 绍,青桔作为滴滴旗下子品牌, 是行业内产品研发、迭代最快、 车型最多的共享两轮企业。此次 发布的概念车"青桔 X"采用了 半包裹性的座椅,顶棚的轻质材 料,能阻挡风沙天气和烈日暴 "青桔 X"的一大特点是人 车智能交互,用口令"青桔"唤 醒概念车后,用户通过人脸识别 或指纹识别登录,通过语音控制 导航系统、执行命令。在导航和 高精地图的支持下, "青桔 X" 能实现车道偏离的预警和提示,

让两轮骑行体验接近四轮。 与此同时, "青桔 X" 搭配 互、车载导航,以及音乐播放功 能。当车辆停至无线充电区域便 可自行充电,相比普通车辆,它 的智能化、自动化、无人化程度

据介绍,滴滴青桔白研的 ADAS 行车安全辅助系统也让 "青桔 X"更有安全保障。基于 毫米波雷达、前车摄像头等设备 采集的数据,青桔概念车搭建了 前向碰撞报警系统、车道偏离报 警系统和行人检测系统为核心的 安全辅助系统, 这一场景光其针 对车辆在非机动车道行驶时……

和青桔X同时亮相的还有 青雀共享单车和青帆共享电单 车,对青桔而言,电单车有效 补充了单车服务触及不到的场 景。在王文清看来, 多聚焦在公共交诵基础设施比 较完善的城市, 让单车成为最 后 1 公里的交通工具, 而电单 车的主要投放更多集中在下沉 市场,例如三四线城市、地级 市的远郊或者县级市作为门到

门出行的解决方案。

严厉打击非法行医 守护群众健康安全

本报讯 近日,有群众反映浦江 镇某村某农宅发现无证行医, 一名自 称医生的人给周边村民看病输液。接 报后,闵行卫监梅陇片区分所监督员 迅速联系村委会工作人员,第一时间 对该处农宅进行踩点、摸查, 确认情 况属实后立即开展突击检查。

执法人员到达现场时, 该农宅大 门敞开,内有2名正在输液的患者, 无证行医嫌疑人纪某某在场。现场杳 见利巴韦林注射液、林可霉素注射 液、布洛芬颗粒、一次性使用输液器 等药品器械1袋,旁边一垃圾桶内满 是使用后丢弃的一次性使用输液器、 输液瓶等医疗废物

经查, 无证行医嫌疑人纪某某未 取得《医师资格证书》《医师执业证 书》等卫生技术证件, 在此租赁的农 宅内开展无证行医已有数月。证据如 山, 纪某某对自己的无证行医行为供 认不讳, 执法人员责令其立即停止执 业活动,并根据《中华人民共和国基 本医疗卫生与健康促进法》有关规 定,对其罚款 131000元。

小朋友在消防队员指导下体验消防设备 救助国家二级保护动物红隼

次, 统一社会信用 Y3Y2Y证照编号

土会信用代码:91310113MA1GK4F1/ 全股东决定即日起注销,特此公 上海路享汽车服务有限公司统 14个信用代码:91310113MAIGK762X 在公司州代码:1310113841464626 在股东决定即日起注销、特此公 上海水方教:91310113MA1GM4JEX 经会信用代码:1310113MA1GM4JEX 全股东决定即日起注销、特此公 上海懿梁文化发展有限公司统 (今信担任地。0131/11308/061862 东决定即日起注销,特此公 东决定即日起注销,特此公 上海迈基工贸有限经

盗窃同事手机SIM卡 恶意消费万余元

本报讯 没有购物和消费,也 没有丢失手机和银行卡,却发现自 己的银行卡被刷爆了, 经查竟是被 同事盗走 SIM 卡恶意消费所致。 近日,静安警方破获一起偷盗手机 SIM 卡恶意盗刷的案件。

被害人孔某与嫌疑人姚某为同 事关系, 案发地点实为员工宿舍。 案发当日,被害人孔某发现嫌疑人 姚某妄动其手机 SIM 卡,上前查 看手机后发现银行卡遭盗刷,随即 拨打"110"报案。

据犯罪嫌疑人姚某交代, 其于 4月17日先是拔出了被害人孔某

手机里的 SIM 卡,获取到了手机 号码,接着采用"手机号码+短 信验证"的方式登录了被害人孔某 注册的某软件进行透支消费。为防 止败露,作案后又将 SIM 卡放回 了被害人孔某的手机内。为达到继 续犯罪的目的, 4月27日, 犯罪 嫌疑人姚某又使用其身份证办理了 ·张 SIM 卡以替换被害人孔某的 手机 SIM 卡, 并继续利用被害人 孔某的 SIM 卡登录各类软件进行

截至案发,犯罪嫌疑人盗用金 额共计 12000 余元。目前,犯罪嫌 疑人姚某已被静安警方依法采取刑 事强制措施

智能头盔, 能实现智能语音交